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PRZYGOTOWANIE PROFILU DO MONTAŻU

2

1

3

1. Wywierć otwory na wkręty i przewód zasilający w pierwszej warstwie profilu 
2. Wywierć otwory w drugiej warstwie
3. Wywierć otwór na przewód zasilający od góry profilu
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MONTAŻ GUMOWYCH USZCZELEK

1. Nałóż klej typu superglue na gumowe uszczelki
2. Zamontuj uszczelki we wnękach
3. Uszczelki są zamontowane

2

1

3
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MONTAŻ GÓRNEGO PROFILU DO POWIERZCHNII

1. Przykręć górny profil
2. Profil jest przykręcony

2

1
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MONTAŻ TAŚMY LED

1. Oczyść wnętrze z kurzu i pyłu
1. Przyklej taśmy LED i przeprowadź przewody zasilania przez profil
2. Taśmy LED są zamontowane

2

1

3



7

MAGAZYN
ul. Kresowa 14
05- 462 DuchnówTECH Light Sp. z o.o.

w w w.tech-light.com.pl
info@tech-light.com.pl

ul. Nowogrodzka 31
0 0 -511 WarszawaSIEDZIBA TEL .

+4 8 22 602 22 31
+4 8 22 266 22 51  

MONTAŻ OSŁONKI

1. Wkliknij osłonkę zaczynając od jednej strony
2. Osłonka jest zamontowana

1

2
CLICK
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MONTAŻ DOLNEGO PROFILU

1. Wsuń dolny profil od dołu
2. Zaczep dolny profil o ząbki w górym profilu
3. Dolny profil jest zamontowany.  
     Zwróć uwagę aby przestrzeń między profilami wynosiła tyle samo co grubość szyby

X X

2

1

3

X X
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MONTAŻ SZYBY

1. Wsuń szybę pod kątem od góry
2. Szyba jest zamontowana

2

1

UWAGA!
 
Profil jest w stanie utrzymać szkło o 
maksymalnej głębokości do 25 cm
Profil jest w stanie utrzymać 
maksymalne obciążenie do 6 kg

<25 cm

<6 kg

<25 cm

<6 kg

<25 cm

<6 kg
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MONTAŻ ZAŚLEPEK

1. Zamontuj górne i dolne zaślepki
2. Zaślepki są zamontowane

2

1
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ŚRODKI OSTROŻNOŚĆI
UWAGA! 
Przed montażem upewnij się, że powierzchnia montażowa jest nośna i stabilna.
Nie przeciążaj półki. Maksymalne obciążenie wynosi 6kg.

Nie opieraj się o półkę. Trzymaj z dala od dzieci.

Nie montuj półki, jeśli szkło ma pęknięcia, odpryski lub inne uszkodzenia.  
Szkło pod obciążeniem może pęknąć i zranić.

Firma TECH LIGHT Sp. z o.o. jako dostawca komponentów nie ponosi odpowiedzialności  
za prawidłowy montaż oprawy LED.


